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Liczba punktéw do zdobycia: maksymalnie 13. Powodzenia!
Uwaga: Mozna korzystac z prostego kalkulatora i przyrzgdoéw geometrycznych.

Zadanie 1 (1pkt) Pole trojkata prostokatnego jest rowne 30 cm?. Jedna przyprostokgtna jest o 7 cm diuzsza od drugie;.
lle wynosi dlugosc¢ przeciwprostokgtnej trojkgta?

A) 10 cm B) 11 cm C)12cm D) 13 cm

Zadanie 2 (1pkt) Okrag o srodku w punkcie S =(2,4) jest styczny do prostej o rownaniu y = 2x - 5. Oblicz wspétrzedng punktu
stycznosci.

A) (4,3) B) (-4,3) C) (4,-3) D) (-4.-3)

Zadanie 3 (1pkt) Bank oferuje lokate terminowg z kwartalng kapitalizacjg odsetek i roczng stopg procentowg 2%. Jaki kapitat
wystarczy zainwestowac, aby po 2 latach mie¢ na lokacie 2000 zt.. Pomijamy podatek od dochodéw kapitatowych. Wynik
zaakraglij do 0,01.

A) 1911,53 zt. B) 1921,77 zt. C) 1932,27 zt. D) 1958,13 zt.

Zadanie 4 (2pkt) Dla jakich roznych od zera liczb x liczby a, b i c tworzg w podanej kolejnosci ciag geometryczny, jezeli:
a=x",b =x, c=10x?-25x?

Zadanie 5 (2pkt) Dziewie¢ réznych ksigzek ustawiamy losowo na pétce. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze ustalone dwie
ksigzki A i B bedg staty obok siebie w dowolnym porzadku?

Zadanie 6 (2pkt) Wiedzac, ze log.3 = a, oblicz log.4,5.

Zadanie 7 (2pkt) Koszt produkcji 100 sztuk czesci do komputera jest rowny 400000 zt., a 300 sztuk jest rowny 800000 zt.
Zaktadajac, ze funkcja kosztow produkcji jest liniowa, oblicz koszt produkcji 400 sztuk.

Zadanie 8 (2pkt) Punkty K, L i M sg srodkami krawedzi BC, GH i AE szescianu ABCDEFGH o krawedzi dtugosci 2. Oblicz
pole tréjkata KLM.

Uczniu! Zapraszamy do zakupu publikacji WYDAWNICTWA LOGI: www.wydawnictwologi.pl. Podaj kod: OLIMPSCHL, a otrzymasz rabat w wysokosci 10%.
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